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ATA DA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA, REALIZADA NA C
AMARA 

MUNICIPAL DE CAPOEIRAS PERNAMBUCO, 

No décimo (10) dia, do més de fevereiro do ano de dois mil e vinte se
is (2026) 

as dezenove (19:00) horas, reuniram-se ordinariame
nte os Vereadores(as). 

Antdnio Ferreira de Melo, Erico Barbosa Calado, Geraldo
 Soares de Barros, 

Jodo Gomes da Silva Santos, José Ivanildo da Silva, José Moi
sés de Barros, 

Maria Lucia Lino de Aratijo, Maria Veronica Araujo dos Santos €
 José Edgar 

Rodrigues de Lima, estando ausentes os vereadores José Ivanildo Pereir
a da 

Costa e Mauri Santana de Oliveira. Ademais, a sessdo esteve sob a 

Presidéncia do Vereador Anténio Ferreira de Melo, secretariado pelos 

Vereadores José Moisés de Barros (Vice Presidente) e Geraldo Soares de 

Barros (Primeiro Secretario). Havendo quérum e invocando a protecao divina, o 

Presidente declarou aberta a Sessdo. A seguir, foi autorizada a leitura das 

matérias em pauta no Expediente desta Sessdo onde foram lidas as seguintes 

matérias:/solicitagéo da aprovacdo da mogéo de pesar pelo falecimento de 

José Marcione Silva (Marcione Bila) através do requerimento de n°® 01 de 

autoria do vereador Antonio Ferreira de Melo; solicitagdo da aprovagédo da 

mocdo de pesar pelo falecimento de Enoque Araujo Inocéncio através do 

requerimento de n°® 02 de autoria do vereador Erico Barbosa Calado; 

solicitacdo da aprovagdo da mocgdo de pesar pelo falecimento de Heleno 

Soares da Silva (Heleno Chico) através do requerimento de n° 03 de autoria do 

vereador Erico Barbosa Calado; solicitacdo da aprovacao da mogdo de pesar 

pelo falecimento de José Ricardo de Almeida Vanderlei (Cacau) através do 

requerimento de n° 04 de autoria do vereador Erico Barbosa Calado: 

solicitacao da aprovagcédo da mogao de pesar pelo falecimento de Luiz Carlos 

Pereira de Barros através do requerimento de n° 05 de autoria do vereador 

Erico Barbosa Calado; solicitacdo da aprovagdo da mogdo de pesar pelo 

falecimento de José Adjone da Costa através do requerimento de n° 06 de 

autoria do vereador Erico Barbosa Calado. O Senhor Vereador Erico Barbosa 

Calado, no uso de suas atribuicoes legais e regimentais, solicitou da secretaria 

responsavel, atraves do requerimento de numero 08, a limpeza da barragem no 
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sitio Serra do Gurido localizada na propriedade do Senhor Jodo de Né
 (da 

comunidade), assim como no requerimento de n° 09 o senhor Vereador 

solicitou também a limpeza da barragem no sitio Barra do Nico, localizada na 

propriedade do Senhor Arindo Cabrinha. Alem disso, estiveram em pauta 0s 

Projetos de Lei de autoria do poder executivo municipal de n® 007/2026 que 

altera os valores dos cargos dos profissionais do magistério do quando do 

sistema publico de educagéo de Capoeiras-PE regido pela Lei n° 400, de 02 de 

agosto de 2010, alterado pela Lei n° 621/2025, e 0s anexos 1l e IV da mesma 

Lei e d& outras providéncias e o Projeto de Lei 008/2026 que altera 0s valores 

dos cargos de Nutricionista Escolar, Fonoaudiélogo Escolar, Psicélogo Escolar, 

Analista de Sistema e Suporte de Tecnologia Educacional, Motorista Escolar 

Educacional, Auxiliar de Servicos Educacionais e Vigia Escolar Educacional, 

integrantes do Plano de Cargos, Carreiras € Remuneragédo do Pessoal Técnico 

Administrativo da Secretaria Municipal de Educagéo regida pela Lei n° 418, de 

03 de abril de 2012, e os anexos lll e IV da mesma Lei e da outras 

providéncias. Posteriormente, o presidente encaminhou os Projetos de Lei 007 

e 008/2026 para as comissOes para que essas apresentem seus pareceres. 

Lida as matérias aqui expressas, no expediente, os vereadores fizeram as 

justificativas dos seus requerimentos de forma oral. Para mais, por ndo haver 

matérias na ordem do dia, o presidente deu prosseguimento as explicagoes 

pessoais, onde se escreveu os vereadores José Edgar Rodrigues de Lima, 

Erico Barbosa Calado e Geraldo Soares de Barros. Por fim, o presidente 

suspendeu a sessao para que esta ata fosse redigida e assim colocada em 

discussao, hem como em votacdo. Logo, aprovada a ata, o presidente declarou 

encerrada a primeira sessao ordinaria do primeiro periodo legislativo desta 

casa. Eu, Geraldo Soares de Barros, 1° secretario, lavrei a presente ata, que, 

lida, discutida e aprovada, vai por mim assinada 

__, bem como pelos demais e —— — — - - e — —— e S ——e e e, ——— R e 

Membros da Mesa Diretora da Camara Municipal de Capoeiras. 

Sala das Sessoes, 10 de fevereiro de 2026. 
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Vice-Presidente: 

1.2 - Secretario: 
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